

Głuchołazy, 19.06.2023r.

ZP.271.1.18.2023.JSz

Do Wykonawców postępowania

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego:

Kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego (grupa E) obejmująca – sprzedaż i dystrybucję gazu dla potrzeb Gminy Głuchołazy oraz gminnych jednostek organizacyjnych

W związku ze złożonymi w postępowaniu wnioskami o wyjaśnienie treści SWZ Zamawiający Gmina Głuchołazy, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych wyjaśnia i na podstawie art. 286 ust. 1 zmienia treść SWZ w następujący sposób:

Pytanie 1. Czy dla punktów objętych ochroną taryfową Zamawiający wyraża zgodę na zmianę stawek (wzrost lub spadek) za paliwo gazowe oraz opłaty abonamentowej w przypadku zatwierdzenia przez Prezesa URE nowej taryfy Wykonawcy.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę stawek za paliwo gazowe oraz opłaty abonamentowe w przypadku zatwierdzenia przez Prezesa URE nowej taryfy Wykonawcy.

Pytanie 2. Wykonawca prosi o weryfikację poprawności danych pod kątem wskazanych grup taryfowych. Dotyczy punktów poboru nr:

8018590365500003828231

801859036550000055654

– proszę o sprawdzenie w oparciu o dane z faktury.

Odpowiedź:

Zamawiający udzielił już odpowiedzi we wskazanym zakresie.

Pytanie 3. Wykonawca zwraca się z uprzejmą prośbą o wydłużenie terminu składania ofert do 23.06.2023 r. w celu przygotowania terminowo rzetelnej i korzystnej wyceny zgodnie z wymaganiami zawartymi w niniejszym postępowaniu.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na przedłużenie terminu składania ofert do dnia 22.06.2023r. a w związku z tym Zamawiający zmienia treść SWZ:

- 1) Rozdz. XIV pkt 1 SWZ otrzymuje brzmienie:

„1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert **do dnia 21 lipca 2023r.**”

2) Rozdz. XVI pkt 1 SWZ otrzymuje brzmienie:

„1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/775934> w myśl ustawy pzp na stronie internetowej prowadzonego postępowania **do dnia 22 czerwca 2023r. do godziny 10:00.**”

3) Rozdz. XVII pkt 1 SWZ otrzymuje brzmienie:

„1. Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, **w dniu 22 czerwca 2023r. , o godzinie 10:05**, nie później jednak niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert.”

Pytanie 4. Wykonawca prosi o weryfikację poprawności danych pod kątem wskazanych grup taryfowych. Dotyczy punktów poboru nr:

8018590365500000042050

– proszę o sprawdzenie w oparciu o dane z faktury.

Odpowiedź: Zamawiający udzielił już odpowiedzi we wskazanym zakresie.

Niniejsze wyjaśnienia i zmiany stanowią integralną treść SWZ.

Burmistrz Głuchołaz
/-/ **Edward Szupryczyński**